
S konference
viških mladincev

Kar v precejšnjem številu sosena zadnji
konferenci sešl; mladind iz naše občine. Naj-
brže so k temu delno »pripomogla« tudi opo-
zorila predsedstva OK ZSMS, saj je bila v
bližnji preteklosti nesklepčnosl že kar prisot-
na. Ob tem pa jih je na konferenco nedvomno
privabila tndi tema Dogovora o oblikah, me-
todah dela ter o izobraževanju članov ZSMS
za delo v svoji organizadji.

Še predno pa so se o njej spregovorili, so
razrešili dosedanjega sekretarja OK ZSMS
Stojana Alaševiča, ki odhaja na prejšnje de-
lovno mesto v IEVT ter za novega sekretarja
soglasno izvolili Slavka Slaka. Obravnavali pa
so tudi finančno poročilo za pretečeno leto ter
predlog finančnega plana za tekoče leto.

Iz razprave o kongresnih dokumentih v OO
ZSMS je jasno izšla ugotovitev, da so mladi
premalo seznanjeni z organiziranostjo, meto-
dami in oblikami dela v ZSMS. Vse več mla-
dih ne pozna pomena dela svoje organizacije.
Mladinci delujejo brez točno začrtanih ciljev,
kakor se jim v določenem trenutku zdi in
kakor se znajdejo. Ravno. zaradi tega so pri
svojem delu mnogokrat neučinkoviti. To je bil
tudi razlog, da so kot točko dnevnega reda
uvrstili na sejo konference tudi to problema-
tiko.

Mladi so v razpravi ugotovili, da so nekate-
re oblike in metode dela v OO ZSMS in na
OK ZSMS izgubile na neposrednosti in zani-
mivosti, s tem pa tudi na sposobnosti mobilizi-
ranja mladih. Metode sestankovanja so v ne-
katerih sredinah neprivlačne, potrebno je
vzpostaviti več konkretnih stikov z mladinci
preko različnih akcij. Razpravljalci so menili,
da bi bilo tnlade potrebno bolj izobraziti za
politično delo.

Premalo je primerov, ko mlademu človeku
damo občutek pomembnosti ob dobro izpelja-
ni akciji. Takega dela se človek navadno hitro
naveliča, posebej še, če so ovira za normalno
delo staiii. Smisel dela mladinske organizacije
ni samo v zabavi so menili mladi, pa 5e ta
mlade težko pritegne. S svojim delom v
ZSMS bi morali mladi dobiti občutek, da lah-
ko tudi oni vplivajo na pomembne odločitve in
na spremembo obstoječega stanja.

Za vse OO ZSMS bo 18., 19. in 20. aprila
organiziran seminar, za katerega so mladi
predlagali, da bi obravnavali naslednje teme:
Naloge ZSMS kot družbenopolitične organi-
zacije, zaključke kongresa ZSMS, Kritično
analizo delovanja političnega sistema, delo v
skupini - grupna dinamika, vodenje sestan-
kov, prehod mladih iz osnovnih šol v krajevne
skupnosti in skrajšanje delovnega časa ter uki-
njanje nadurnega dela.


